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Po večjem delu Slovenije je brstenje koščičastega sadnega drevja zaradi nizkih nočnih temperatur in nedavne
ohladitve počasno in dolgotrajno. Na češnjah in slivah je še čas za preven vno rabo bakrovih pripravkov ali
pripravka Cura o – žvepleno apnena brozga, ki preprečujejo okužbe z različnimi povzročitelji bolezni kot so listna
luknjičavost koščičarjev, breskova kodravost, rožičavost češpelj, razne vrste monilij ter nekatere druge glive in
bakterije, ki prezimujejo v ali na lesu, kot je npr. bakterijski ožig koščičarjev. Škropljenje opravite pred napovedanimi

padavinami.

Učinkovitost rabe fungicidov bo boljša, če bodo v nasadu opravljeni tudi preven vni ukrepi za varstvo rastlin. V času rezi in po njej je
zelo pomembno dosledno odstranjevanje mumij iz krošenj.

Marelice so v večjem delu Slovenije že zacvetele, na toplejših območjih pa tudi že odcvetele. Cvetje in mladi poganjki so zelo
občutljivi za okužbe z monilijami, zato jih je pred dežjem potrebno zavarova  z enim izmed registriranih fungicidov. Za varstvo
marelic lahko uporabite sredstva kot so Chorus 50 WG, Duaxo koncentrat, Mavita 250 EC, Prolectus, Score 250 EC, Serenade ASO,
Signum ali Switch 62,5WG.

Breskve in nektarine so večinoma že dosegle fazo razvoja BBC H 57 (čašni lis  odpr ). V tej fazi je za preprečevanje okužb z breskovo
kodravostjo že smiselno uporabi  pripravke kot so Thiram 80 WG, Syllit 544 SC, Syllit 400 SC al i Cura o – žvepleno apnena
brozga.

V času brstenja sadnega drevja je tudi čas za preven vno škropljenje s parafinskim oljem, s katerim zatremo jajčeca in na novo
izlegle nimfe nekaterih škodljivcev kot so listne uši, kaparji, pršice in nekateri drugi. Predpomladansko škropljenje s parafinskim
oljem je potrebno opravi  v času odganjanja, do fenofaze BBC H 53 (odpiranje brsta: luske razprte, vidni so svetlo zeleni deli brsta).
Uporabite lahko pripravka kot sta Frutapon in Ovitex.

 

Upoštevajte sredstvom priložena navodila, veljavne registracije in priporočila za varstvo okolja!
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